


NOTULEN MR BENEDICTUSSCHOOL HEILOO

Datum: 	04-11-2024
Aanwezig: 	Eefje Pieterse (voorzitter), Theresia Ruijter(adviserend), Stephanie Zandbergen (leerkracht), Nolan Groenland(ouder), Andrew Flierman (ouder & notulen)
Afwezig: 	Mariëlle Wilderom 

1. Vaststellen agenda & notulen 
Agenda wordt vastgesteld waarbij opgemerkt en erkend wordt dat de notulen van 15 mei 2024 ontbreken en ook niet op de website gepubliceerd zijn. Dit komt door problemen met het versturen van notulen, gekozen is om weer het “ouderwets” notuleren en verwerken via Word te hanteren.

2. Ingekomen stukken/mededelingen
· Klachten van omwonenden ontvangen m.b.t. het blokkeren van de weg tijdens het ophalen van de kinderen. 
Er komen meerdere klachten van deze aard per jaar, er is nu gemaild met de gemeente met een voorstel om de oorspronkelijke verkeerssituatie te herstellen. Dit wil zeggen dat de ingang voor de WJ Hofdijkweg bij de Laan van Zeeman is en dus het eenrichtingsverkeer omgedraaid wordt. 

3. Personele zaken
Er is een vacature opgesteld voor een nieuwe directeur. Deze is gedeeld met de MR ter beoordeling.
Verder zal namens de MR Nolan  Groenland zitting nemen in de benoemingsadviescommissie.

4. Schoolontwikkeling
Het uitleensysteem BOS is van start gegaan. BOS staat voor Bieb Op School en is het concept waarbij leerlingen boeken kunnen lenen die beschikbaar zijn gesteld door de bibliotheek. Wanneer de bieb open is zijn er telkens twee leerlingen van groep 8 die de boeken innemen en weer uitlenen middels een systeem zoals we kennen bij de echte bibliotheek. 

Sociale en maatschappelijke competenties in het schoolplan worden nog verder uitgewerkt.

Voor ICT en andere vakken zijn nieuwe kerndoelen gepubliceerd en deze zullen t.z.t. worden verwerkt in het aanbod.

Lunch: er is positief gereageerd op de bijeenkomst om mee te denken voor een gezonde lunch. De leerkrachten zien ook meer gezonde lunches. 
Er waren wel nog wat onduidelijkheden in de wandelgangen over fruitmoment en het eten tijdens de les: officieel hebben de kinderen 30 minuten pauze per dag. Hiervan eten ze 15 minuten en spelen ze 15 minuten buiten. Het fruitmoment is geen officiële pauze en wordt daardoor gecombineerd met bijvoorbeeld (voor)lezen, korte (instructie)filmpje etc. Er zal in de nieuwsbrief wat verheldering komen om de ouders hiervan op de hoogte te brengen. Daarbij zal ook de vraag komen om het fruit wat minder uitgebreid te maken omdat daar simpelweg te weinig tijd voor is om helemaal op te eten.
Stappenplan Groen plein: er wordt op dit moment samen met de kinderen gekeken naar wat ze graag willen doen op het schoolplein. Er wordt bewust niet gevraagd naar wat de kinderen willen hebben op het schoolplein, om zo het schoolplein optimaal te krijgen a.d.h.v. de activiteiten die de kinderen graag doen.
5. Financiën
NPO gelden vervallen per 1 juni 2025.
De begroting die gedeeld is, geeft een negatief saldo voor de eerste twee jaren (2024 & 2025) maar deze worden opgevuld vanuit de NPO en daardoor is de begroting weer positief.

Op dit moment is in de begroting niet meegenomen dat de Flexpool van Blosse stopt per 1 januari 2025. De scholen krijgen evenredig geld terug van flexpool pot. Echter is het nu wel zo dat de vervanging, bijvoorbeeld bij ziekte leerkracht, de school nu zelf z’n eigen vervanging moet regelen en niet meer de beschikking heeft over een flexpool.  Er is nu onderling overleg met de scholen in Heiloo om gezamenlijk een flexpool te creëren. Tot nu weten wij in ieder geval het onderling met het team op te lossen bij uitval. 

6. Huisvesting
De kinderopvang/bso groeit en heeft nu extra ruimte gekregen: de berging en koffiekamer.
Dit heeft als gevolg dat de bieb en leerkrachten met regelmaat intern moeten verhuizen om andere activiteiten in school te kunnen faciliteren. Vooralsnog is dit geen issue, maar we moeten wel in de gaten houden de onderwijsbestemmingen wel onderwijsbestemmingen blijven als dat voor de kwaliteit van het onderwijs van belang is.  
Verder is er bij nader aanzien, door het team voorlopig afwijzend gereageerd op het eventueel plaatsen van paneelwanden in het leslokaal (naast groep 8) wat nu dient als koffiekamer. Kinderopvang en onderwijs besluiten in goed overleg samen of en wanneer een wand toch wenselijk zou zijn.

7. Incidenten: 
Duwpartij en hond incident bij schoolreis groep 6&7 zijn medegedeeld en ter kennisgeving aangenomen. Beiden incidenten zijn goed afgerond. 

In een aantal groepen was het onrustig i.v.m. consequenties inclusief onderwijs. Inmiddels loopt het allemaal beter. Voor groep 8: De school heeft een extra huisje geboekt waar kinderen met zogenaamde special needs kunnen overnachten. Voor persoonlijke vragen over zorg kan men terecht bij de directie of de intern begeleider.

8. Rondvraag
Financiën worden voor de kerstvakantie nader bekeken door de oudergeleding van de MR
De volgende MR’s zijn gepland: 
13-01-2025 19:30
24-02-2025 19:30
14-04-2025 19:30
De laatste MR vergadering zal bepaald worden op 14-04-2025. 
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